



## **ЗВЕРНЕННЯ**

**Голови Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів  
до суб'єктів господарської діяльності, які здійснюють експорт та фумігацію рослин та продуктів рослинного походження**

**від 04.11.2016 № 602-1311-10/18936**

**Шановні суб'єкти господарської діяльності!**

Завдяки спільним діям бізнесу, який здійснює господарську діяльність при вирощуванні, зберіганні та обігу аграрної продукції, Україна є великою аграрною державою.

За підрахунками 2015-го року в загальному товарообігу на сільське господарство перепадає чверть.

Урожай зерна в Україні в 2015 році склав майже 60 млн тонн.

Одним із найважливіших завдань, які стоять перед Україною, є безперешкодний експорт українського збіжжя.

Ми з вами відкриваємо нові ринки міжнародної торгівлі українськими продуктами рослинного походження.

Україна в 2015/2016 маркетинговому році екпортувала 39,487 млн тонн зерна, що на 13,5% більше ніж в попередньому сезоні.

Разом з цим, збільшилась кількість надходження від національних організацій захисту та карантину рослин країн-партнерів України у міжнародній торгівлі нотифікаційних повідомлень про невідповідність фітосанітарним заходам українського зерна.

Останнім часом нотифікації надходять з причин неефективного проведення фумігації та виявлення в експортних партіях пшениці українського походження ентомологічних організмів в живому стані.

З огляду на вказане, як Голова Держпродспоживслужби, звертаюсь до вас, шановні експортери та представники фумкомпаній, з проханням дотримуватись технології процесу фумігації (знезараження) партій зерна, що завантажуються у трюми суден глибиною разом із комінгсом понад 12 м, та встановлювати системи активної рециркуляції для забезпечення ефективної ліквідації ентомологічних організмів.

Неврахування цього методу обробки може ускладнити міжнародну торгівлю та диверсифікацію експорту зерна українського походження.

З повагою

**Голова Державної служби України  
з питань безпечності харчових  
продуктів та захисту споживачів**

**Володимир ЛАПА**